

# ENDOINSTITUTE

## MILESTONES



**Iunie 2019**

Certificarea EuroEndoCert acordată de Liga Europeană de Endometrioză (EEL) ca Centru de Excelență de nivel 3 în endometrioză. Acreditarea Ligii Europene de Endometrioză reprezintă garanția unor rezultate susținute anual.



**2016 – 2019**

Extinderea serviciilor medicale oferite pacienților cu endometrioză, pentru un management holistic al endometriozei cu medici dedicați acestei afecțiuni pe mai multe specialități (ginecologi, nutriționiști, imagiști, chirurghi) care colaborează cu instructori de wellness în endometrioză, nutriționiști, psihologi și fizioterapeuți.



**Martie 2015**

Deschiderea ENDOINSTITUTE ca centru de chirurgie a endometriozei, fondat de domnul Dr. Voicu Simedrea, specialist Obstetrică – Ginecologie.

## IMPORTANȚA ÎN ROMÂNIA



PRIMUL CENTRU DE TRATARE A ENDOMETRIOZEI



SINGURUL CENTRU DE MANAGEMENT HOLISTIC AL ENDOMETRIOZEI



SINGURUL CENTRU DE EXCELENȚĂ DE NIVEL 3 ÎN ENDOMETRIOZĂ DIN ROMÂNIA, ACREDITAT INTERNATIONAL, DE LIGA EUROPEANĂ DE ENDOMETRIOZĂ (EEL) – CERTIFICAREA EUROENDOCERT CA CENTRU DE EXCELENȚĂ DE NIVEL 3

## IMPORTANȚA ÎN EUROPA



CEL MAI MARE CENTRU DE DIAGNOSTICARE ȘI TRATAMENT A ENDOMETRIOZEI DIN SUD-ESTUL EUROPEI



SINGURUL CENTRU DE ENDOMETRIOZĂ ACREDITAT LA VEST DE VIENA DE CĂTRE LIGA EUROPEANĂ DE ENDOMETRIOZĂ



AL TREILEA CENTRU DE EXCELENȚĂ DE NIVEL 3 ÎN ENDOMETRIOZĂ DIN EUROPA, DIN AFARA ȚĂRILOR VORBITOARE DE LIMBA GERMANĂ, CU CEL MAI MARE NIVEL DE CERTIFICARE ÎN DOMENIU

## BIG NUMBERS

**6 ani** de experiență în diagnosticul și tratarea endometriozei

**3000** paciente examinate

**450** de cazuri operate

**75%** dintre cazuri în stadiul 3 și 4

Rată de **55%** sarcini după operație

Rată de recidivă de **1%**

Rată de complicații majore de **1%**

## ECHIPĂ MEDICALĂ



Echipă multidisciplinară, coordonată de dl. **Dr. Voicu Simedrea**, medic primar Obstetrică - Ginecologie



Peste 10 specialități medicale



Peste 30 de medici



Specialiști complementari în wellness în endometrioză, nutriționiști, psihologi și fizioterapeuți



## Fondator al EndoInstitute Domnul Dr. Voicu Simedrea

medic primar Obstetrică - Ginecologie, specializat în chirurgia endometriozei

membu în rețele de medicină internațională preocupate de cercetarea endometriozei

cea mai avizată opinie din România în managementul endometriozei

cea mai amplă expertiză în endometrioză și cele mai bune rezultate

cea mai vastă formare profesională în endometrioză prin cursuri și specializări, cunoscut la nivel național pentru intervențiile chirurgicale ginecologice realizate în premieră națională și locală